LEXUS  LX 470
Двигатель надёжен и долговечен. В целом его ресурс до капитального ремонта составляет примерно полмиллиона километров. 

В процессе эксплуатации необходимо лишь вовремя производить регламентные работы. Например, свечи зажигания менять каждые 20 тыс. км, ремень ГРМ подлежит замене каждые 100 тыс.км пробега. Срок службы водяного насоса составляет примерно 200 тыс.км. Один раз в год рекомендуется прочищать радиатор системы охлаждения. Масло в двигателе надо менять раз в 10 тыс.км вместе с фильтром. Воздушный фильтр служит в среднем год в зависимости от условий эксплуатации автомобиля. 

Ходовая часть. Самое слабое место передней подвески – втулки и стойки стабилизатора поперечной устойчивости, срок их службы составляет примерно 50 тыс.км. Шаровые опоры (меняют в сборе с рычагами) выдерживают 70-100 тыс.км в зависимости от стиля езды. Рулевая рейка может дать течь примерно после 150 тыс.км.

Основные технические характеристики: мощность двигателя – 299 д.с. при 5500 об/мин, крутящий момент – 480 Nm при 3000 об/мин, максимальная скорость – 200 км/час, динамика разгона до 100 км/час – 9 сек, расход топлива на трассе составляет 12 л/100 км, в городе – 24 л/100 км.
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