LEXUS  RX 300  (TOYOTA  HARRIER)
Кузов. Жесткий несущий кузов с двухсторонним гальваническим покрытием отлично сопротивляется коррозии. Как правило, даже на автомобилях первых лет выпуска детали кузова на сегодняшний день находятся в отличном состоянии. Видимые очаги коррозии могут свидетельствовать о некачественном восстановлении после аварии.

Двигатель. При своевременном обслуживании двигатель до капитального ремонта способен прослужить более полумиллиона километров. Важно помнить, что этот мотор требователен к качеству используемого топлива (неэтилированный, без примесей свинца, с минимальным октановым числом 96). Заправка некачественным бензином может привести к заклиниванию клапанов из-за закоксовывания остатков топлива. В результате поршень встречается с застрявшими клапанами, и если это произошло не в одном цилиндре, придется потратиться на новые головки блока и сами поршни. Срок службы ремня ГРМ составляет примерно 100 тыс.км, а ролики ГРМ меняются лишь при второй замене ремня.
У этого мотора отмечается характерная поломка: при пробеге примерно 100 тыс.км может появиться трещина в месте крепления датчика кислорода, а также со временем на приемной трубе выгорает гофрированная вставка которая не выдерживает испытания температурой.
При применении некачественных масел со временем появляется течь заднего сальника коленчатого вала. Чтобы добраться до сальника, придется снимать подрамник, потом извлекать коробку передачи вывешивать двигатель. Завод-изготовитель рекомендует использовать масло качеством по API не ниже SJ, с синтетической или полусиснтетической основой.


АКПП до капремонта служит в среднем 300 тыс.км. Масло в коробке необходимо менять каждые 40 тыс.км пробега.


Ходовая часть. Подвеска полностью независимая, спереди и сзади стойки McPherson со стабилизаторами поперечной устойчивости (многие элементы заимствованы от CAMRY). Такая конструкция больше напоминает легковой автомобиль, нежели внедорожник. Привод полный.
При пробеге примерно 100 тыс.км, возможно застучат опорные подшипники, при этом замене подлежат кроме самого опорного ещё поворотный подшипник и металлическая чашка. Передние и задние амортизаторы изнашиваются к пробегу приблизительно 150 тыс.км. Стойки и втулки стабилизатора поперечной устойчивости служит около 50 тыс.км. В задней подвеске при пробеге примерно 160 тыс.км, возможно, придется заменить поперечные тяги в сборе с сайлентблоками. А вот для шаровых опор пробег 100 тыс.км не является предельным.
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